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Besluitenlijst 
Raadsvergadering d.d. 2 januari 2019 

 

 

 

Datum:  30 januari 2019  

Agendapunt:  4 

 

Contactpersoon: Pieter Norder, griffier 

Contactgegevens: griffie@hethogeland.nl 

  

 

U kunt de webcast (beeld en geluid) van de raadsvergadering terugkijken via 
de website van de gemeenteraad van Het Hogeland 
(https://hethogeland.raadsinformatie.nl).   
 
 
Aanwezig:  
Voorzitter van de raad: Henk Jan Bolding 
Griffier: Pieter Norder (wordt tijdens de vergadering benoemd) 
 
Leden van de raad:  Roelf Torringa, Rose-Marie Zuidema-Verweij, Kick Mulder,  
Karen Hansems, Erwin Venema, Marjan Stel-Dost, Gerke Kersaan, Peter Ritzema, 
Kor Berghuis, Harma Dost, Henk Koopmans, Rudmer Veenwijk, Bernd de Jong, 
Theo de Vries, Harry Woltjer, Jan Willem Nanninga, Janny Klei, Jaap Heres, Anne 
Marie Smits, Paul Steenman, Mariska Markhorst, Linda Visser, Sandra Herkströter-
van Oijen, Stefan van Keizerswaard, Attje Waal-van Seijen 
 
Wethouders: Eltjo Dijkhuis, Kristel Rutgers, Harmannus Blok en Mariëtte de Visser 

(worden tijdens de vergadering benoemd) 

 

 
 
1. Opening eerste raadsvergadering van Het Hogeland 

 
De voorzitter opent de eerste vergadering van de gemeenteraad van Het 
Hogeland om 13.00 uur.  
 

2. Beëdiging waarnemend burgemeester 
 
De Commissaris van de Koning van de provincie Groningen, de heer Paas, 
houdt een speech, waarna hij de 1e, waarnemend burgemeester van Het 
Hogeland, de heer Henk Jan Bolding, beëdigt. De burgemeester legt 
aansluitend de eed af. 
 

3. Beëdiging en installatie raadsleden 

 

Alle 29 gekozen en tot de raad van Het Hogeland toegelaten raadsleden 

leggen in de handen van de voorzitter de eed dan wel de verklaring en 

belofte af.  
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4. Benoeming van de griffier 

 

De heer Pieter Norder wordt bij acclamatie benoemd als raadsgriffier van 

Het Hogeland. Waarna hij de verklaring en belofte aflegt.  

 

5. Vaststellen van de agenda 

 

De agenda wordt - unaniem en zonder stemming - ongewijzigd vastgesteld. 

 

6. Werkwijze van de raad van Het Hogeland en vaststellen aantal 

raadseigen verordeningen  

 

Onderstaande acht onderdelen (6 A. tot en met 6 H.) worden allen conform 

het voorstel – unaniem en zonder stemming – aangenomen. 

6 A. Vaststellen vergaderstructuur en werkwijze 2019.  

6 B. Vaststellen van het reglement van orde voor de vergaderingen en 

andere werkzaamheden 2019. 

6 C. Vaststellen van de verordening ambtelijke bijstand en 

fractieondersteuning 2019. 

6 D. Vaststellen van de verordening op het fractieassistentschap 2019. 

6 E. Vaststellen verordening rechtspositie raadsleden en wethouders 2019. 

6 F. Vaststellen gedragscode raadsleden 2019. 

6 G. Vaststellen verordening rekenkamercommissie 2019. 

6 H. Vaststellen verordening auditcommissie 2019.  

7. Organisatie griffie Het Hogeland 

 

Onderstaande vier onderdelen, (7 A. tot en met 7 D.) worden allen conform 

het voorstel – unaniem en zonder stemming – aangenomen, met dien 

verstande dat voorstel 7 B. (benoemen griffiemedewerkers) bij acclamatie 

geschiedt.  

7 A. Vaststellen personeelsbudget griffie. 

7 B. Benoemen griffiemedewerkers. 

7 C. Vaststellen verordening werkgeverscommissie griffie gemeente Het 

Hogeland. 

7 D. Vaststellen instructie voor de griffier 

8. Coalitieakkoord  

 

De heer Dijkhuis van GemeenteBelangen Het Hogeland, voert mede 

namens de drie andere coalitiepartijen, CDA, ChristenUnie en de PvdA, het 

woord en licht het akkoord kort toe. Vervolgens beantwoordt hij een aantal 

vragen. Tenslotte overhandigt hij de voorzitter formeel het coalitieakkoord.   
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9. Benoeming en beëdiging wethouders  

 

Vanuit de vier fracties die het coalitieakkoord hebben gesloten, is 

voorgesteld om de volgende vier personen te benoemen als wethouder, 

allen in een fulltime functie. 

- De heer Eltjo Dijkhuis; 

- Mevrouw Kristel Rutgers-Swartjes; 

- De heer Harmannus Blok; 

- Mevrouw Mariëtte de Visser. 

 

Op voorstel van de voorzitter worden in de commissie van stemopneming 

benoemt de raadsleden de heren Van Keijzerswaard en Nanninga en 

mevrouw Visser. 

 

Vervolgens gaat de raad over tot schriftelijke stemming. In dat kader worden 

er een viertal stembriefjes uitgedeeld en weer ingenomen, waarna de 

commissie van stemopneming overgaat tot het tellen van de stembriefjes en 

het vaststellen van de uitslag. 

 

De heer Nanninga doet namens de commissie van stemopneming kond van 

de stemming. Alle vier de kandidaten hebben 29 stemmen gekregen. 

Waarna de voorzitter concludeert dat alle wethouders - unaniem - door de 

raad zijn benoemd tot wethouder van de gemeente Het Hogeland, waarbij 

de tijdsbestedingsnorm voor alle wethouders 100 % bedraagt.   

 

Desgevraagd geven de vier wethouders aan de benoeming te aanvaarden, 

waarna zij de eed dan wel de verklaring en belofte afleggen.   

 

10. Vaststellen diverse verordeningen 

 

Onderstaande verordeningen (I.a. tot en met I. e., II. a en II. b., III. a. tot en 

met III. m. en IV. a. tot en met IV. d.) worden allen conform het voorstel – 

unaniem en zonder stemming – aangenomen. 

 

I. Algemene zaken 

a. Inspraakverordening Het Hogeland 2019 

b. Klachtenverordening Het Hogeland 2019 

c. Verordening commissie bezwaarschriften Het Hogeland 2019 

d. Algemene Subsidieverordening Het Hogeland 2019 

e. Verordening gegevensverstrekking BRP Het Hogeland 2019 

 

II. Openbare orde en veiligheid 

a. Algemene plaatselijke verordening Het Hogeland 2019 

b. Drank- en horecaverordening Het Hogeland 2019 

 

III. Sociaal domein 

a. Verordening leerlingenvervoer Het Hogeland 2019 

b. Verordening maatschappelijke ondersteuning Het Hogeland 2019 

c. Verordening materiële financiële gelijkstelling onderwijs Het 

Hogeland 2019 
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d. Verordening voorzieningen huisvesting onderwijs Het Hogeland 

2019 

e. Verordening afstemming Participatiewet, IOAW, IOAZ Het Hogeland 

2019 

f. Verordening Cliëntenparticipatie Participatiewet, IOAW, IOAZ Het  

Hogeland 2019 

g. Verordening individuele studietoeslag Participatiewet Het Hogeland 

2019 

h. Verordening individuele inkomenstoeslag Participatiewet Het 

Hogeland 2019 

i. Verordening loonkostensubsidie Participatiewet Het Hogeland 2019 

j. Verordening Re-integratie Participatiewet Het Hogeland 2019 

k. Verordening tegenprestatie Participatiewet Het Hogeland 2019 

l. Handhavingsverordening Het Hogeland 2019 

m. Verordening Jeugdhulp Het Hogeland 2019 

 

IV. Ruimtelijk domein 

a. Procedureverordening advisering planschade Het Hogeland 2019 

b. Coördinatieregeling Het Hogeland 2019 

c. Erfgoedverordening Het Hogeland 2019 

d. Aanwijzing categorieën verklaring van geen bedenkingen nodig 

 

11. Sluiting 

 

De voorzitter sluit om de vergadering om 14.26 uur en nodigt iedereen van  
harte uit voor de nieuwjaarsreceptie om 16.00 uur.  

 
 
Aldus vastgesteld in vergadering van 30 januari 2019, 
 
 
 
 
 
 
Henk Jan Bolding   Pieter Norder 
voorzitter     griffier  
  
 

 

 


